
 

 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 (позачергова тридцять сьома сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

25 січня 2024 року 

 

Про внесення змін до Програми надання 

фінансової підтримки підприємствам 

з виробництва, транспортування, постачання 

теплової енергії, централізованого водопостачання 

та централізованого водовідведення на 2024 рік 

 

Розглянувши клопотання КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво» та 

ОКВПТГ  «Лубнитеплоенерго»   щодо   внесення   змін   до  Програми  надання 

фінансової підтримки підприємствам з виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії, централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення на 2024 рік, затвердженої рішенням 

Лубенської міської ради від 14 грудня 2023 року, відповідно до  ст. 91 

Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  

 

міська рада вирішила : 

1. Внести зміни до Програми надання фінансової підтримки 

підприємствам з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, 

централізованого водопостачання та водовідведення на 2024 рік , а саме: 

 

1.1. Пункт 6 Паспорту Програми викласти у новій редакції: 

6 Загальний орієнтовний обсяг 

фінансових ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього 

 

18786250,00 грн. 

 

 1.2. Розділ IV. Фінансове забезпечення виконання Програми викласти у 

новій редакції: 

Бюджетні кошти в сумі 18786250,00 грн. використовуються в межах 

відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про 

бюджет Лубенської міської територіальної громади на 2024 рік для оплати 

енергоносіїв у 2024 році. 

 

 

 



План використання бюджетних коштів 

 

№ з/п Одержувач коштів Сума, грн. 

1 Комунальне підприємство «Лубни-водоканал» 14 515 090,00 

2 Комунальне підприємство «Сяйво» 1 385 168,00 

3 Обласне комунальне виробниче підприємство 

теплового господарства «Лубнитеплоенерго» 

2 885 992,00 

Разом  18786250,00 

 

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області. 

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) 

передбачити кошти для реалізації Програми.  

3. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово – 

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, 

начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г., 

постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та екології та з питань планування бюджету та фінансів. 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка до рішення  

про внесення змін до Програми  надання фінансової підтримки 

підприємствам з виробництва, транспортування, постачання теплової 

енергії, централізованого водопостачання та водовідведення на 2024 рік 

 

 

 

 На виконання Закону України  «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 

України» № 3428-ІХ від 08.11.2023 р., Лубенська міська рада надає 

фінансову підтримку підприємствам з виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії, централізованого водопостачання та 

водовідведення у 2024 році спрямовуючи  не менше 4 відсотків податку на 

доходи фізичних осіб, що зараховуються до місцевого бюджету на 

проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, 

водовідведення, природний газ, інші енергоносії, що використовуються у 

процесі виробництва теплової енергії або іншого виду енергії, на підтримку 

підприємств з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, 

централізованого постачання холодної води та водовідведення.  

У процесі роботи підприємств за 2023 рік  виникла заборгованість з 

різниці в тарифах за 2023 рік.     КП «Лубни-водоканал» потребує 

14 515 090,00 грн. за 2023рік , КП «Сяйво» - 1 385 167,50 грн. за 2023 рік, 

ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» - 3 054 000,00 грн.  

Відповідно до листа фінансового управління передбачено видатки в 

межах запланованих коштів місцевого бюджету на оплату енергоносіїв у сумі  

18 586 250,00 грн., що відповідає нормам Закону України від 08.11.2023 року 

№ 3428-IX щодо податку на доходи фізичних осіб громади. 

Тому виникла необхідність внести зміни до Програми з визначенням 

річного плану по кожному підприємству згідно клопотань підприємств 

пропорційно запланованих коштів місцевого бюджету на оплату 

енергоносіїв, які передбачені у місцевому бюджеті на 2024 рік. 

 

  

 

В.о. начальника Управління,  

начальник відділу благоустрою                                     Олександр ЯРЕМЕНКО 
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